



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ВИШИ СУД У НИШУ
Су IV-22-13/25
07.03.2025. године
НИШ

На основу члана 40. Правилника о ближем уређењу поступка јавних набавки, набавки на које се закон не примењује и набавки друштвених и других услуга у Вишем суду у Нишу Су I-1-58/24 од 24.04.2024. године, комисија за набавке доставља:

ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА
(набавка без примене Закона о јавним набавкама)
за набавку број 9 за 2025. годину- добра-
назив штампани материјал и сродни производи за потребе Вишег суда у Нишу

Предмет набавке: штампани материјал и сродни производи

1. Цпв ознака: 22000000- штампани материјал и сродни производи

Молимо да Вашу понуду доставите у складу са следећим:

1. **Рок за достављање понуде:** 12.03.2025. године до 12:00 часова. Понуда се сматра благовременом уколико је примљена од стране Вишег суда у Нишу (у даљем тексту: Наручилац) до назначеног датума и часа;
3. **Начин достављања:** електронском поштом, на имејл адресу контакт особе;
4. **Обавезни елементи понуде:** попуњени и потписани образац понуде и изјава о испуњености критеријума за квалитативни избор привредног субјекта (*документа у прилогу позива*);
5. **Критеријум за оцењивање најповољније понуде:** Најнижа понуђена цена без ПДВ-а. Уколико две или више понуда имају исту понуђену цену, као најповољнија биће изабрана понуда оног понуђача који је понудио краћи рок реализације. Уколико ни након примене горе наведеног резервног елемента критеријума није могуће одредити најповољнију понуду, Наручилац ће наручбеницу о набавци издати понуђачу који буде извучен путем жреба;
6. **Важност понуде:** не краће од 30 дана од истека рока за достављање понуда;
7. **Особа за контакт:** Катарина Коцић, имејл: nabavke@ni.vi.sud.rs
8. **Рок за закључење уговора (оквирно):** седам дана од дана истека рока за достављање понуда.
9. **Спецификација предметне набавке је следећа:**
 - Предмет набавке је набавка - штампаног материјала и сродних производа са спецификацијом као у Обрасцу понуде која је прилог овог позива.

Рок за реализацију услуге је најкасније 3-7 дана од дана требовања.

О извршеној набавци сачињава се извештај који садржи податке о количини испоручених добара. Извештај потписују представник испоручиоца и представник Наручиоца који прати извршење услуге.

Изабрани привредни субјект дужан је обезбедити поверљивост информација, до којих дође у току реализације која је предмет набавке.

Све размењене информације и доступни подаци, а у току реализације предметне услуге, сматрају се поверљивим, те ниједна страна неће без сагласности друге саопштити, предати или на било који начин учинити доступним податке трећим лицима, осим лицима и органима у Републици Србији у мери у којој је то потребно за извршење посла и у границама у којима то захтевају закони и прописи.

Изабрани привредни субјект у обавези је да предметну набавку изврши у свему према правилима струке и преузима потпуну одговорност за квалитет реализоване услуге.

Обавеза изабраног привредног субјекта је да без одлагања, а најкасније у року од 48 часова, поступи по евентуалним примедбама Наручиоца у погледу недостатака на име квалитета испоручених добара.

Начин плаћања: Плаћање се врши уплатом на рачун изабраног привредног субјекта, искључиво након пријема правилно испостављеног електронског рачуна. Рачун мора бити регистрован у СЕФ-у и ЦРФ-у.

НАПОМЕНА: Понуде које пристигну после времена датог у позиву за достављање понуда неће се узимати у разматрање. Наручилац ће одбити понуду која је неблаговремена, нецрихватљива и прелази износ процењене вредности.

Подаци о наручиоцу :

Основни подаци	Наручилац
Назив	Виши суд у Нишу
Адреса	18000 Ниш, Војда Карађорђа бр 23
ПИБ	106399334
Матични број	17772988
Број рачуна	840-1620-21
Одговорно лице	Председник суда Томислав Трајковић
Телефон	018/504-207
Телефакс	018/527-678
Е-маил	nabavke@ni.vi.sud.rs

ОБРАЗАЦ ПОНУДЕ

Понуда бр. _____ (број понуде) од _____ (датум понуде) за набавку интерни број 9 за 2025. годину - штампани материјал и сродни производи за потребе Вишег суда у Нишу. Понуда обухвата испуњење свих тражених елемената у складу са техничком спецификацијом за предметну набавку.

Назив Понуђача:	
Адреса и седиште Понуђача:	
ПИБ Понуђача:	
Матични број Понуђача:	
Име и презиме особе за контакт:	
Име и презиме одговорног лица:	
Електронска адреса Понуђача (имејл):	
Телефон и телефакс:	
Број рачуна и назив банке:	

У складу са позивом за подношење понуде за предметну набавку, дајемо понуду како следи:

Ред. број	Назив услуге	Јединица мере	Кол.	Јединична цена без ПДВ-а	Јединична цена са ПДВ-ом
	Опис	Ком.			
1	Доставница за лично достављање према Закону о парничном поступку, пелир А5, образац број 126 Судског пословника (у складу са димензијама и текстом предвиђеним Смерницама за стандардизацију доставница у судским поступцима-чл.6.прилог 1)		200		

2	Доставница за лично достављање писмена, плава А5, пелир једнострана штампа - по старом Судском пословнику (за управни поступак)		30.000		
3	Омот са повратницом - плави (за личну доставу путем Поште-по старом Судском пословнику за управни поступак)		1.500		
4	Повратница према Законику о кривичном поступку, образац бр.126в Судског пословника, са два примерка обавештења за странку у поступку доставе према ЗКП (на полеђији повратнице)- образац 126г Судског пословника .У складу са Уговором о пословној сарадњи између ЈП "Пошта Србије" и Високог савета судства, на предњој страни повратница у горњем делу носи ознаку, S2 (ЗКП- обавештење)		6.000		
5	Повратница за доставу која није лична, према Закону о парничном поступку, образац 126д Судског пословника. У складу са Уговором о пословној сарадњи између ЈП "Пошта Србије" и Високог савета судства, на предњој страни		2.000		

	повратница у горњем делу носи ознаку - S3 (ЗПП)				
6	Повратница за личну доставу према Закону о парничном поступку, образац број 126ђ Судског пословника, са два примерка обавештења уа странку у поступку личне доставе према ЗПП (на задњој страни)-образец 126е Судског пословника. У складу са Уговором о пословној сарадњи између ЈП Пошта Србије и Високог савета судства, на предњој страни повратница у горњем делу носи ознаку S4 (ЗПП/обавештење)		1.500		
7	Омот списка општи-бели офсет, 80гр (преклопљен А3 формат) - (образец 116 Судског пословника)		13.000		
8	Омот списка са ознаком "Строго поверљиво"- бели офсет, 80гр (преклопљен А3 формат) уоквирен жутом бојом -образец омота списка за документ са ознаком степена тајности " строго поверљиво" из		250		

	прилога број 6. Уредбе о начину и поступку означавања тајности података односно докумената "Сл.гласник РС" бр.8/2011)				
9	Омот списка у кривичном поступку са 8 пераја (образац 114 Судског пословника) жути хромокартон од 250гр.		400		
10	Омот списка у парничном поступку са 8 пераја (образац 115 Судског пословника) зелени хромокартон од 250гр.		300		
11	Омот списка општи-са 4 пераја,бели хромокартон од 250 гр - (образац 116 Судског пословника)		1.000		
12	Именик (образац 138,139 Судског пословника),књига са тврдим повезом 200 листа А3 формата са прошивеним листовима по дужој ивици		1		
13	Доставна књига за место (образац 127 Судског пословника)књига са тврдим повезом,200 листа А 3 формата са прошивеним листовима по дужој ивици		1		
14	Књига о задужењу запослених (образац 128 Судског пословника) књига са тврдим повезом,200листа А3		1		

	формата са прошивеним листовима по дужој ивици				
15	Списак послатих предмета које треба вратити (образац 104 Судског пословника)књига са чврстим повезом од 100 листа А3 формата са прошивеним листовима по дужој ивици.		1		
16	Уписник кривичног већа ванглавног претреса "Кв", "Квм" "Кв-По1",Кв-По2", "Кв- По3" (образац 8 Судског пословника),Књига са чврстим повезом од 200 листова,А3 формата са прошивеним листовима по дужој ивици.Висина поља за сваку ставку је 45мм.		1		
17	Контролник наплате новчаних казни,пушала,трошкова кривичног поступка и одузимања имовинске користи (образац 148 Судског пословника) Књига са чврстим повезом од 200 листова, А4 формата са прошивеним листовима по краћој ивици.Висисна поља за сваку ставку је 18мм.		1		
18	Интерна доставна књига о кретању списа у суду са тврдим повезом са 100 листова		2		

	(образац 122 Судског пословника)				
19	Матична књига службеника А4 формата 200 листа, са прошивеним листовима		1		
20	Евиденција годишњих одмора, А4 формата, 200 листа, са прошивеним листовима		1		
21	Свеска А4 формат, од 80 листова са квадратном штампом са тврдим повезом		20		
22	Свеска А5 формат, од 80 листова са квадратном штампом са тврдим повезом		20		
23	Евиденција о задужењу судије и председника већа (Образац 117) Књига са чврстим повезом од 200 листова, А4 формата са прошивеним листовима по краћој ивици. Висина поља за сваку ставку је 18мм.		5		
24	Судско-адвокатски роковник за 2026. годину, тврди повез, ћирилица, Инг-про или одговарајућа димензија 17.5 цм *24цм-формат Б5		27		
25	Евиденција позваних судија поротника (образац 100 Судског пословника) Књига са чврстим повезом од 200 листа А4 формата са прошивеним листовима по дужи ивици		1		

2) кривично дело злоупотребе положаја одговорног лица, кривично дело злоупотребе у вези са јавном набавком, кривично дело примања мита у обављању привредне делатности, кривично дело давања мита у обављању привредне делатности, кривично дело злоупотребе службеног положаја, кривично дело трговине утицајем, кривично дело примања мита и кривично дело давања мита, кривично дело преваре, кривично дело неоснованог добијања и коришћења кредита и друге погодности, кривично дело преваре у обављању привредне делатности и кривично дело пореске утаје, кривично дело тероризма, кривично дело јавног подстицања на извршење терористичких дела, кривично дело врбовања и обучавања за вршење терористичких дела и кривично дело терористичког удруживања, кривично дело прања новца, кривично дело финансирања тероризма, кривично дело трговине људима и кривично дело заснивања ропског односа и превоза лица у ропском односу.

2. Привредни субјект је измирио доспеле порезе и доприносе за обавезно социјално осигурање или му је обавезујућим споразумом или решењем, у складу са посебним прописом, одобрено одлагање плаћања дуга, укључујући све настале камате и новчане казне.

3. Привредни субјект у периоду од претходне две године од дана истека рока за подношење понуда није повредио обавезе у области заштите животне средине, социјалног и радног права, укључујући колективне уговоре, а нарочито исплату уговорене зараде или других обавезних исплата, укључујући и обавезе у складу са одредбама међународних конвенција.

4. Не постоји сукоб интереса, у смислу овог Закона, који не може да се отклони другим мерама.

5. Привредни субјект није покушао да изврши непримерен утицај на поступак одлучивања Наручиоца или дошао до поверљивих података који би могли да му омогуће предност у поступку набавке или доставио обмањујуће податке који могу да утичу на одлуке које се тичу искључења привредног субјекта, избора привредног субјекта или издавања наруџбенице.

6. Привредни субјект у периоду од претходне три године од дана истека рока за подношење понуда није био уговорна страна у раније закљученом уговору о јавној набавци или уговору о концесији чија је последица била раскид тог уговора, наплата средства обезбеђења, накнада штете или др.

НАПОМЕНА: Наручилац задржава право да пре доделе уговора захтева од понуђача чија је понуда оцењена као најповољнија достављање свих или појединих доказа о испуњености критеријума за квалитативни избор привредног субјекта. Привредни субјект може да доказује тражене критеријуме било којим документом из чије се садржине несумњиво може утврдити испуњеност захтеваног критеријума.

Датум:

Потпис овлашћеног лица